

登封播报 | 城事

赏戏曲,老人心暖 登封举行“庆十一 度重阳”戏曲专场演出



“一席话问得我无言可对,万般无奈吐真情。”9月21日晚,重阳节来临之际,伴着秋日的徐徐凉风,随着抑扬的

悠悠弦声,登封市在嵩阳公园南门举办的“庆十一 度重阳”戏曲专场演出,由河南省乡音曲剧团表演的古装戏《吴

汉杀妻》拉开帷幕。

开幕式上演员们身着艳丽的演出服装,伴随着戏曲韵味悠长的旋律,以精湛的表演技术为登封市民带来一场韵味十足的重阳戏曲文化大餐,再现了一部部深受观众喜爱的经典剧目。演出节目分为大型古装戏和现代戏曲,接近生活、形象生动的语言和别有风味的唱腔,让台下不少忠实粉丝大呼精彩,整个活动人声鼎沸,充满了欢声笑语,其乐融融。

“从2009年开始,每年这里都举行戏曲演出,我每年都会来观看。”刘大爷说,在节日开展这样的活动,能让老人感受到社会的温暖和关怀。

据了解,本次戏曲专场演出5天时间共9场戏,9月21日至23日,河南省乡音曲剧团连续演出大型古装戏5场。9月24日至25日,磴槽艺校分4场演出大型古装戏和现代戏。

登封播报 孙淑霞 文/图

登封市公安局 成功抓获一网上逃犯

日前,登封市公安局交警大队成功抓捕一名因涉嫌寻衅滋事罪被河北警方通缉的网上逃犯。

9月12日晚12时许,登封市公安局交警大队在“六打六治”打非专项活动中,发现一辆晋牌小型可疑轿车车速快、压黄线,并且逆向行驶。执勤交警立即用喊话器示意该驾驶员停车接受检查,该车驾驶员见况立即沿少林路加速逃跑,最终在光明路与谷路街交叉口将其拦停并将其扣留。

经民警突审,在确凿的证据面前,该男子终于承认其真实姓名就叫丁亚宁,2011年因涉嫌寻衅滋事罪被河北警方上网通缉。目前,该嫌犯已被移交河北省相关办案单位。

登封播报 刘少利 通讯员 杨红晓

听笛声,路人留步 嵩山公园吹笛人,求心情平静也求抚慰别人



9月21日,登封市嵩阳公园一处亭子中,一阵悠扬的《牧羊女》笛声传遍整

个公园,在寂静的嵩山下,这首曲子的空灵,越发衬出嵩山的巍峨。

吹笛者名叫冯平会,今年56岁,是登封市颍阳镇某学校的老师。每逢周末,冯平会都会骑着自己的单车来到嵩阳公园,找一处安静的亭子,在绿叶环绕中吹笛子。弥漫的笛声让过路的人不忍心抬脚从冯平会面前走过,唯恐一不小心就惊散了这些曲子。

“我现在还没有退休,所以只好趁着星期天来公园吹上两曲,可以缓解工作一周的压力。”冯平会说,他年轻的时候吹过笛子,后来因为工作搁置了,为

了追寻年轻时的音乐梦,一年前,冯平会又重新开始吹笛子。“常年工作的原因,导致手指头有点僵硬,多吹吹笛子,能调节手指的灵活性。”冯平会觉得吹笛子能够缓解自己的职业病。

“人有追求,就活得特别有动力。”冯平会的小单车里放着几本曲谱,三四根长短曲调不同的笛子,彰显着他对吹笛的高度追求。“我想等我老了以后,吹笛子将是我生活的重心。”冯平会说,他只要一吹笛子,心情就特别平静,希望给听笛者也带去心灵的慰藉。

登封播报 刘俊苗 文/图

连绵阴雨 路边砖缝长出蘑菇

9月21日,走在登封市少室路中段的李女士指着路边的砖缝突然惊呼:“这里竟然长出了蘑菇,太不可思议了。”让李女士惊呼的两颗蘑菇紧紧依靠在一起,约5厘米高的伞状蘑菇和市场上买来的形状十分相似。据了解,蘑菇是通过孢子繁殖,通过外界的风、水等媒介,使孢子散落在土壤中。据悉,由于前段时间下雨时间长,地面临近墙根处比较潮湿,生存环境湿润,再加上温度回升,就形成了路人看到的蘑菇。

登封播报 刘俊苗

看武术,动静皆宜 登封鹅坡武院武术表演亮相第十二届省运会



9月19日,河南省第十二届运动会暨首届全民健身大会在焦作市太极体育中心隆重开幕,登封市少林鹅坡武术专修院154名师生应邀参加了开幕式,其中第一篇章《寻梦·武韵中原》,第四篇章《圆梦·腾飞中原》由鹅坡武院学生出演,为全省观众带来了精彩的少林棍术表演和龙珠表演。

据悉,4年一届的“省运会”是河南全省规格最高的大型综合性体育盛会,本届省运会由河南省政府主办。开幕式上,太极拳舒展大方,少林功夫则刚强勇猛,两者动静结合、刚柔并济,显示了丰富多样的中原武韵,现场超过2万名观众观看了此次开幕式。

登封播报 刘俊苗 通讯员 范彦省 文/图

河道边上打手机 掉河沟里致重伤

20岁的赵伟(化名)是登封市徐庄镇人,这哥们边打手机边走在狭窄的河道上,一不小心掉进河沟里,摔成重伤。近日,赵伟在登封市徐庄镇的河道上行走,边走边接电话,突然他一脚踩空,咕咚一声,栽进了河里,手机摔出两米多远。后在周围好心人的帮助下,赵伟被救了上来,并被120送进医院。经诊断,赵伟腰椎骨折,目前还在医院接受治疗的他后悔不迭“真不该在河道边上打手机。”

登封播报 孙淑霞

登封中岳庙 开工保护修缮古建筑

9月19日上午,中岳庙峻极殿、峻极门等保护修缮工程在峻极殿前举行了开工仪式。中岳庙始建于先秦,历代重修,现存格局及建筑为清代官式作法,是全国重点文物保护单位。此次修缮的峻极殿因受风雨侵蚀,大殿东北角和西北角柱根出现水害、柱根糟朽,出现沉降引起一层后檐两角科和翼角结构局部联动变形,后檐椽飞为80年代维修时保留的老椽飞。为使峻极殿得到有效保护,对该殿东北角、西北角及后檐进行局部修缮,工程计划明年9月初竣工。

登封播报 刘戈楚 通讯员 高雪燕

“郑州多好人,登封出好报”

晚协专家蔡旭冒雨到郑州晚报登封记者站座谈,并为郑州晚报登封播报题词

9月17日,海口晚报高级编辑、国务院特殊津贴专家、中国晚报协会学术委员、中国散文诗学会副主席蔡旭冒雨来到郑州晚报登封记者站座谈,并题字:“郑州多好人,登封出好报”。

蔡旭历任海口市政府研究中心主任、《海口晚报》总编辑、高级编辑等,在座谈会上,他就新闻和网络进行了阐述,提出新闻一定要与网络结合起来,

要讲述新闻背后的故事,新闻报道要有深度。

蔡旭20年来3次来登封,每次感受都不同。1993年他第一次到登封,受电影《少林寺》的影响,他参观了少林寺;第二次是在2011年,他在开封开会,路过登封,观赏了登封景点,可谓来也匆匆,去也匆匆,景观在脑海也朦胧。

这次是第三次来,他觉得“城市很靓,道路规划、绿化、卫生都非常好”。“登封是个宝地,儒释道三教荟萃,这里文化底蕴深厚。”蔡旭说,“登封人生活在这个美丽的地方,会很骄傲。也感谢登封播报的引领,让我贴近了登封之美。回去后我会用散文诗的形式来抒发我与登封的不解之缘。”

记者 袁建龙 登封播报 孙淑霞